



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 29 июня 2017 года, № 49 (103948)

● ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

8 июля в 20.00 на Центральной площади р.п. Быково состоятся праздничные мероприятия, посвященные Дню семьи, любви и верности. Приглашаем быковчан на большой концерт, подготовленный артистами ЦКД и ДК «Строитель».

НА ПОМОЩЬ ХЛЕБОРОБАМ ПРИХОДИТ АВИАЦИЯ



Олег ЛУКОНИН

Жители районного центра и окрестных поселков, наверное, заметили, что на минувшей неделе воздушное пространство района бороздил «кукурузник». Наши растениеводческие сельхозпредприятия и КФХ вели обработку полей зерновых авиацией.

Этот год явно показывает, что пока хозяйства района, занимающиеся выращиванием зерновых, имеют неплохие виды на будущий урожай, и чтобы не потерять свою продукцию при обработке полей от клопа-черепашки и для подкормки зерновых использовался самолет АН-2. К такому экономически выгодному способу обработки полей, как авиация, в этом году решили прийти крупные сельхозпредприятия района: ЗАО «Семена», ООО «Светлое», ООО «Быково-Агротранс». Взвесив все «за» и «против» по защите будущего урожая от вредителя и видя на деле работу авиации с крупными сельхозтоваропроизводителями, обратились за помощью к авиации и более мелкие хозяйства, занимающиеся растениеводством, в частности, КФХ Дускалий Б.Р. КФХ Кадацкая В.Д., КФХ Рогоза Д.И.

Работавший пилот оказался настоящим асом, профессионалом своего дела, - рассказывал о проводимых авиационных манипуляциях началь-

ник районного отдела «Россельхозцентра» Б.А. Мухамеджанов. - На каждом сбросе летила старался выйти на предельно низкую высоту, чтобы препараты «ложались точно в цель». Руководитель предприятия ЗАО «Семена» Иван Иванович Рогоза очень благодарен пилоту К. Абрахманову и борт-механику С. Тлебянскому за их работу.

С восхода солнца - пилот и бортмеханик были уже на ногах - начиналась обработка полей. Только в ЗАО «Семена» они обработали 1700 гектаров, а всего более 6000 гектаров зерновых в районе.

Надо отметить, что при обработке наши земледельцы к каждому полю подходят индивидуально, - продолжал Булат Абдрахманович. - Ведь где-то необходимо усилить дозу, а где и уменьшить. Плюс к этому сельхозтоваропроизводители пользуются препаратами, которые уменьшают стресс у растений, а именно Гуматом калия и Экстрасолом. На некоторых полях, выборочно, по борьбе с сорняками применялись гербициды. Эта обработка нашими сельхозпроизводителями проводится как при помощи авиации, так и наземно. Таким способом воспользовался Быковский технологический центр.



ОТ ВОЛЖСКОЙ ГЭС К СТЕПНОЙ ФЕРМЕ,

такой тернистый путь выбрал для себя бывший гидростроитель, а ныне преуспевающий фермер Владимир Кириченко.

Ольга ОСЬМАКОВА

В Москве прошел XXVIII съезд Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР). В знаковом для российского крестьянства мероприятии участвовали более 900 делегатов и гостей из 75 регионов, которые совместно с руководством Министерства сельского хозяйства РФ, других министерств и ведомств, Россельхозбанка, Росагролизинга обсуждали проблемы развития фермерства и сельского хозяйства в целом.

В конце мероприятия была поставлена приятная точка — подвели итоги конкурса «Лучшая семейная молочная ферма 2016». В номинации «До 50 голов» четвертое место занял наш хозяйственник — глава КФХ Владимир Петрович Кириченко, получив в подарок ценный приз (планшет).



Адрес его фермы очень рас- плывчат: 8 км северо-восточнее Катричева, урочище Южное. Мы едем в этом направлении, но никакой природной межи не видим - степь да степь кругом. У тех, кто хозяйствует здесь, глаз видит понижение равнины в виде неглубокого блюдца. Местные говорят и еще об одной естественной границе: - До зоны три километра.

Кто мне с таким адресом, как Южное урочище, кредит даст, - объясняет предприниматель тот факт, что по- прежнему является городским.

Он - волгоградец. По образованию - инженер. Работал на Волжской гидроэлектростанции, прошел трудовой путь от дежурного машиниста до руководителя технического отде-

ла. Затем побывал на многих гидростанциях страны, потому что его рабочий день в Русгидро, как правило, начинался с вопроса: «Куда полетим? В этот раз на Саяны?»

В общем, повидал он немало, знаний накопил в своем деле тоже много. За свою карьеру Владимир Петрович добился успехов.

Но в 2010 году, в предпенсионном возрасте, он решил кардинально изменить свою жизнь.

Проектов было много, - вспоминает собеседник. - В сельское хозяйство ушел с двумя компаньонами. Через год коллеги бросили сельское хозяйство, я остался.

(Продолжение на 2-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

29.06.17 - 05.07.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
29.06	+29...+31	ясно	4,9
30.06	+30...+32	облачно	4,8
01.07	+33...+35	пасмурно	6,2
02.07	+33...+35	пасмурно	3,0
03.07	+35...+37	облачно	1,6
04.07	+34...+36	ясно	6,7
05.07	+30...+32	облачно	6,8

ОТ ВОЛЖСКОЙ ГЭС К СТЕПНОЙ ФЕРМЕ

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

В Быковском районе городские предприниматели купили земельные паи, общая площадь которых 1000 гектаров (пахотные и пастбища), производственную базу, включая двухэтажный дом. Приобрели 30 голов бычков, постепенно сформировали дойное стадо. Особую признательность в развитии КФХ начинающий фермер выражает бывшему руководителю сельхозотдела администрации района В.Я. Литвинову. Первые два года помогала управлять хозяйством бывшая его владелица Анна Ивановна Максимчук. В настоящее время на этой должности трудится тоже местный житель Сергей Николаевич Артемов.

За семь лет развития в хозяйстве было немало экспериментов. Помимо мелкого и крупного рогатого скота пробовали разводить элитные породы индюков, к примеру. Привезенная издали птица в суровой заволжской степи не прижилась.

- Теперь держим обычных индюков, обычных уток, - продолжает глава КФХ.

Похожая история с КРС.

- У нас домашняя сортировка. Дает буренка девять, а то и больше десяти литров молока в день - оставляем в дойном стаде. Менее продуктивные животные - пожалуй в общее стадо на откорм.

Решительные меры были предприняты и по отношению к мелкому рогатому скоту. Первые годы держали в хозяйстве около 800 голов овец. Потом глава КФХ принял решение



продать «бродяжек». Кругом поля соседей-фермеров. Не дай Бог, овцы зайдут на чужое поле, да и «зоналка» теперь под наблюдением со стороны военных. А ответственных пастухов найти практически невозможно.

В приоритете на сегодняшний день - молочное и мясное направление КРС. В хозяйстве - более 80 голов КРС. Дойных коров - 50, остальные - бычки и молодняк. Под этот расклад изменили структуру посевных площадей. Больше половины засеваются многолетними травами, около 200 га - под зернофураж и пары в равных пропорциях.

- Выращиваю на фураж озимую рожь, ячмень и суданку. От применения в корм различных пищевых добавок для увеличения привеса мы категорически отказались, - продолжа-

ет глава КФХ.

Нет проблем и со сбытом мясной и молочной продукции. Около 300 литров молока, производимого в КФХ В.П. Кириченкова, ежедневно принимает местный кооператив «Клевер». Мясо реализуется по трем направлениям - на рынок областного центра, на мясокомбинат, в торговую сеть «Радеж». Качеством говядины довольны все - только успевай выполнять заявки.

- Мясо «с колес» разбирают, - в беседе сейчас говорит реальный бизнесмен.

Предприниматель показывает нам бычков, готовых к реализации:

- По 240-250 килограммов каждый, меньше 190 кг не сдаем.

Далее смотрим производственные помещения. Они - просторные, чистые, доброт-

ные и технически оснащенные. Здесь уже пригодился инженерный опыт руководителя. Везде установлены светильники, под крышей тянутся металлические вентиляционные короба, утеплены полы, есть сливная яма, к которой вот-вот будет подключен насос, имеется резервный дизельный генератор. В планах - сделать зимнюю дойку на четыре станка и помещение для охлаждения молока.

- Уже делаем чертежи, советуемся с семьей Юрия и Елены Луценко из Новоникольского по тем или иным вопросам... Готовность к переменам в какой-то момент сменяется сомнениями. А надо ли все это продолжать? И вот почему:

- Я вынужден в этом году отказываться от субсидий на молоко, хотя в прошлом году они составили около 350 тысяч рублей... Не могу физически выполнять требования нового постановления, которое действует с января 2017 года. Теперь я обязан на каждую партию молока предоставлять результаты анализов в сельскохозяйственный комитет для получения субсидий. Утренний надой - в 5 часов утра, а вечерний - в 20 часов. И получается, что я должен два раза в день выезжать в ветеринарный пункт, который расположен в 10 километрах от фермы. Но это немалые временные и финансовые затраты. А чего стоят ежемесячные отчёты в различные социальные и пенсионные фонды, заполнение форм на субсидии и т.д.?! Фермер должен работать, а не заниматься бумажками.

Есть замечания у опытного

предпринимателя и к погектарной поддержке:

- У меня столько органики собирается на ферме, а меня обязывают к внесению минеральных удобрений на поля. Разве это по-хозяйски с точки зрения экологии, не говоря об очередных затратах на приобретение «химии»?

Несмотря на все трудности, сельскохозяйственный бизнес все же «затянул» горожанина и технаря. На краешке стола в рабочем кабинете примечают рядом с навороченным ноутбук стопку книг. Среди них «Справочник ветеринарного врача», «Внутренние болезни животных» и другие издания времен социализма.

- Раньше грамотно писали, в Интернете такого не найдешь, - переключается на позитив мой собеседник. И готов в подробностях рассказать, как надо делать правильно анализ крови и все, что касается здоровья КРС.

- Успешными фермерами не рождаются. Ими становятся благодаря упорству и желанию развивать сельское хозяйство. И никогда не поздно сменить сферу деятельности, если чувствуешь в этом своё призвание, - считает глава КФХ Владимир Петрович Кириченков.

Он старается посещать все аграрные выставки и мероприятия. Вот и на съезде АККОР в Москве, где ему вручали награду за 4 место в конкурсе «Лучшая семейная молочная ферма-2016» в номинации до 50 голов, он убедился в том, что со стороны Минсельхоза есть чёткое понимание важности фермерского сектора и нацеленность на сотрудничество.



Л.Н. Мурзабекова.



С.А. Шищенко.



Л.Д. Коломыйченко.



В.В. Бондаренко и В.Н. Сурин.

МЕДАЛЬ ЗА ТРУД

Юлия ОЧКУРОВА

На недавно прошедшей планерке в администрации района произошло приятное событие: ряд сотрудников различных организаций получили ведомственные знаки отличия Федеральной службы государственной статистики - медали «За труды в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи» из рук заместителя руководителя территориального отдела Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области Владимира Николаевича Сурина.

Как известно, Всероссийская сельскохозяйственная перепись проходила в стране в 2016 году и к ее организации были привлечены тысячи и ты-

сячи волонтеров.

В числе самых активных участников переписи оказались жители Быковского района Вячеслав Васильевич Бондаренко (первый заместитель главы администрации Быковского муниципального района); Светлана Александровна Шищенко (секретарь местного отделения политсовета партии «Единая Россия»); Любовь Николаевна Мурзабекова (п. Приморск); Лариса Владимировна Потехина (глава Луговопролейского сельского поселения); Людмила Дмитриевна Коломыйченко (п. Победа), Надежда Александровна Линцова (с. Луговая Пролейка).

Владимир Николаевич Сурин поблагодарил администрацию Быковского муниципального района за помощь в подготовке переписи и активное в ней участие жителей района.

О НОВОСТИ

О НОВОСТИ

За здоровое потомство 22 июня в администрации района состоялось заседание межведомственной комиссии по социально-демографической политике на территории Быковского района.

Заместитель главного врача Быковской ЦРБ М.П. Голяк выступила перед членами комиссии и приглашенными с информацией о проведении профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних с целью выявления отклонений в их здоровье на ранней стадии и дальнейших возможностях их лечения.

Она также рассказала о плановом обследовании и наблюдении за беременными женщинами высокой группы риска и последующим выполнением программ лечения.

В настоящее время на учете в женской консультации ЦРБ состоит 11 беременных женщин с высокой степенью риска.

Учитывая эти факторы, пациентки проходят дополнительное обследование по профилю заболевания и необходимые медицинские процедуры.

Затем они направляются на консультации в центры и клиники г. Волгограда.

С докладом об организации и проведении цикла бесед, классных часов, внеклассных мероприятий по вопросам подготовки молодежи к вступлению в брак, охраны материнства и детства выступила начальник отдела социальной сферы администрации района Т.И. Литвинова.

На досуге

На территории Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области большое внимание уделяется благоустройству поселения и организации досуга жителей поселка.

Возле здания Дома культуры оборудована детская площадка, на которой установлены качели, горка, карусели, песочница для игры местной детворы, высажены цветы и кустарники. В СДК работает множество кружков: детский кукольный театр «Радуга», танцевальный кружок, народный ансамбль «Русская песня», создана вокальная группа, детский ансамбль «Лучик» (руководитель Н.Н. Кудряшова). Пользуется популярностью творческая лаборатория «Экстрим» под руководством Е.В. Протасовой. Одним словом, жителям поселка Катричев есть чем заняться в свободное время.

ЭТО ВРЕМЯ МЕЧТАНИЙ И СМЕЛЫХ НАДЕЖД

Юлия ОЧКУРОВА

В минувшие выходные вся российская молодежь отмечала День молодежи. День молодежи гордо занимает свое место среди признаваемых во многих странах мира праздников. Это легко объяснить: именно молодые люди, яркие и энергичные, определяют перспективы своей страны. В России официально празднование этого дня утверждено с 24 июня 1993 года. Сейчас День молодежи отмечается в Российской Федерации 27 июня. Особое значение он имеет для школьников и студентов.

В 2017 году праздник проходит на государственном уровне 25-й раз. Любая страна всегда делает ставку на молодых людей. Им развивать свое государство, строить города и дороги, делать открытия в науке и постигать не доступные пока тайны Вселенной.

День молодежи несет в себе не только праздничный, развлекательный смысл, это еще и идеология государства. Молодые люди должны понимать, что от их решений, их мыслей и идей зависит будущее всей страны. Потому что в этот день мероприятия настолько разнообразны по тематике, форме проведения, чтобы каждый нашел возможность проявить себя.

Вместе с Россией День молодежи отметили и быковчане. 24 июня 2017 года на центральной площади р.п. Быково прошел настоящий фестиваль творческой молодежи. Его организаторами стали МКУ МЦ Ориентир (директор Т.В. Выприцкая) и работники Центра культуры и досуга, а также творческая молодежь нашего района. Празднику не помешала даже плохая ветреная погода.

Глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и заместитель главы администрации Быковского муниципального района по социальным вопросам О.В. Холодова поздравили всю нашу молодежь с этим праздником. Также поздравления звучали в адрес выпускников школ и призывни-



ков. За работу в сфере молодежной политики специалисты МКУ МЦ «Ориентир» А.Изделеева, А. Амангалиева, О. Топченко, Т. Мараимова были награждены благодарственными письмами, а будущему призывнику В. Ананьеву, курсанту военно-патриотического клуба «Казачья Лава», был вручен сертификат на обучение в Быковском УСТК ДОСААФ.

Для всех собравшихся на сцене выступили клуб каратэ «Киокусинкай», руководитель (Г.А. Сычев), военно-патриотический спортивный клуб «Казачья Лава», (руководитель Н.Н. Чередников), хореографический ансамбль «Беседушка», вокальный ансамбль «Нота», Т. Мусахаева и группа «Импульс», хореографический ансамбль «Фестиваль», волонтерский корпус «Доброе сердце», вокальная студия «Шлягер», В. Меринова, П. Андрузов, С. Мусахаева, М. Протасова. Волонтеры завили все зажигательными флэш-мобами. Закончилось мероприятие праздничной дискотеккой.

«ЗАРНИЦА: ПУТЬ К ПОБЕДЕ»

Юлия ОЧКУРОВА

21 июня 2017 года в Ворошиловском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних в г. Волгограде в целях повышения эффективности работы по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию состоялась областная военно-спортивная игра «Зарница: путь к Победе».

В областной игре приняли участие команды из четырех социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних Волгограда и Волгоградской области. Наш район представляла команда Быковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. В состав команд вошли не только воспитанники учреждений, но и дети из семей, которые находятся под патронажем в службе социального сопрово-



ждения семей с детьми. Проведение игры осуществлялось совместно с Волгоградской областной общественной органи-

зацией «Моторы Сталинграда», общественной организацией «Дети военного Сталинграда», МУК «Детский городской

парк» Волгограда, Управлением по контролю над оборотом наркотиков ГУ МВД России по Волгоградской области.

Значительный вклад в подготовку и проведение игры внесли члены пейнтбольного клуба «Волгоград», предоставившего оборудование для игры «Лазертаг», специалисты спортивно-тренировочной площадки «Монолит», участвовавшие на этапе вместе со служебными собаками клуба; ГБОУ ДОД «Волгоградская станция детского и юношеского туризма и экскурсий».

Этапы игры были построены в форме военно-спортивной эстафеты. Ребятам пришлось преодолевать трудности: участвовать в марш-броске, «Морском бое», учиться делать перевязки в военнополовом госпитале, ползать по-пластунски, использовать азбуку Морзе, вязать морские узлы и многое другое. На одном из этапов участники спортивной игры почувствовали себя настоящими саперами: со служебными собаками они разминировали территории.

Ребята соревновались также в строевой подготовке, военно-спортивной игре «Лазертаг»; выступали с музыкальными номерами на «Партизанской завалинке». По итогам прохождения всех этапов игры и проведения дополнительных испытаний, в результате невероятной азартной борьбы был определен победитель командного зачета. Им стала команда Ворошиловского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, получившая кубок победителя, медали и диплом победителя. Второе место заняли воспитанники Волжского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, третье – воспитанники Городищенского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Призерам также были вручены медали и дипломы.

Медалями и дипломами за активное участие в игре была награждена и наша команда Быковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

ВНИМАНИЕ!

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
о прохождении газопроводов в границах
ответственности ЛПУМГ и необходимости
соблюдения мер безопасности**

Магистральные газопроводы и газопроводы-отводы, эксплуатируемые Городищенским ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Волгоград», относятся к категории опасных производственных объектов, требующих соблюдения необходимых мер безопасности.

Городищенское ЛПУМГ эксплуатирует объекты Единой системы газоснабжения (ЕСГ) в Быковском районе Волгоградской области.

По территории Волгоградской области в зоне ответственности Городищенского ЛПУМГ проходят следующие газопроводы и кабельные линии связи к ним:

1. Газопровод – отвод к п. Приморск
2. Газопровод высокого давления Быково – Волжский
3. Газопровод – отвод к п. Зелёный
4. Газопровод – отвод к с. Верхний Балыклей
5. Газопровод – отвод к р. п. Быково
6. Газопровод – отвод к х. Столяров

Трассы прохождения газопроводов и кабельных линий связи обозначены соответствующими предупреждающими знаками.

В соответствии со ст. 90 Земельного кодекса РФ у собственников земельных участков возникают ограничения прав в связи с установлением охранных зон объектов трубопроводного транспорта и кабельных линий связи. На указанных земельных участках при их хозяйственном использовании не допускается строительство каких бы то ни было зданий, строений, сооружений в пределах установленных минимальных расстояний до объектов системы газоснабжения (от 100 м до 350 м в зависимости от диаметра газопровода).

Кроме того, согласно Правил охраны магистральных трубопроводов, любые работы и действия, производимые в охранных зонах трубопроводов (50м), кроме ремонтно-восстановительных и сельскохозяйственных, могут выполняться только по получении «Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального трубопровода» от предприятия трубопроводного транспорта. Сельхозработы производятся с предварительным уведомлением предприятия трубопроводного транспорта об их начале.

Статьей 32 Федерального закона «О газоснабжении в Российской Федерации» №69-ФЗ предусматривается ответственность лиц, виновных в нарушении Правил охраны магистральных трубопроводов и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения и иных незаконных действиях, нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения.

Статьей 7 Федерального закона «О связи» N 126-ФЗ установлено, что сети связи и сооружения связи находятся под защитой государства. Согласно Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации лица, нарушающие работу линий и сооружений связи, привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ООО «Газпром трансгаз Волгоград» напоминает о необходимости строго соблюдать требования законодательства Российской Федерации по обеспечению установленных мер безопасности при нахождении в непосредственной близости к газопроводам, а также соблюдению охранных зон и зон минимально допустимых расстояний до объектов Единой системы газоснабжения.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ
БЫКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ**

**21 июня 2017 г. № 522
Об отклонении проекта
планировки и проекта
межевания территории**

В соответствии со ст.14 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.45,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Быковского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района, утвержденным решением Быковской районной Думы от 26.05.2016 №29/227,

с учетом протоколов публичных слушаний №1 и №2 от 09.06.2017 г., заключения о результатах публичных слушаний от 09.06.2017 г. по проекту планировки и проекту межевания территории для объекта «Обустройство скважины № 2 Ново-Дмитриевского месторождения и строительство выкидного трубопровода», расположенного в границах Зеленовского сельского поселения и Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, на основании обращения ООО «Компания Стройтехпласт» от 14.04.2017 г. №2811 (заказчик АО «РИТЭК»), **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Отклонить проект планировки и проект межевания территории для объекта «Обустройство скважины № 2 Ново-Дмитриевского месторождения и строительство выкидного трубопровода», расположенного в границах Зеленовского сельского поселения и По-

бединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области и отправить его на доработку на основании протокола №2. Срок для доработки проекта 2 месяца.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальных сайтах администраций Быковского муниципального района, Зеленовского сельского поселения, Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Быковского муниципального района Бондаренко В.В.

**Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации
Быковского
муниципального
района.**

**Продолжается
подписка
на районную
газету
"Коммунар".**

**Подписаться
МОЖНО
во всех
отделениях
СВЯЗИ
и в редакции.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогого, любимого,
самого лучшего
мужа, папочку
и дедушку
Александра
Ивановича
ТИМАЧЕВА
с юбилеем!**

Тебе желаем в день
рождения,
Как издавна желали
на Руси,
Здоровья, счастья,
радости, веселья
И в жизни долгого пути.
Не грусти, что волосы
седые,
Береги себя и не болей,
Потому что нет у нас
на свете
Человека ближе и родней.
Жена, дети и внуки.
с. Новоникольское.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
Алексея Анатольевича
СЕРОВА
с юбилеем!**

Тридцать пять - это опыт
и зрелость!
Впереди - для свершений
простор!

У тебя есть решимость
и смелость,
И для дела веселый
задор!
Детство, юность - уже
миновали,
Но не стоит об этом
жалеть!
Пред тобою открыты все
дали!
Столько нужно сегодня
успеть!
Пожелаем без края
везенья,
Дружбы крепкой
и верной любви!
Будь в прекрасном
всегда настроенье
И родным только радость
дари!
**Жена, дети,
Жирковы, Тихоновы.**



Реклама
ПРОДАМ

✓ порсят, 1,5 месяца.
Тел.: 8 9375653973, Быково.

на СВЯЗИ МАГАЗИН
ДОСТУПНЫХ ЦЕН

ПРОДАЖА • КАСЕТЫ
• ЗАПИСИ

20 ТВ КАНАЛОВ
БЕСПЛАТНО

8-937-700-40-02

Адрес: ТЦ ПРЕСТИЖ, р.п. Быково, ул. Куйбышева, д.5

Реклама **СНИМУ**
квартиру или дом с удобствами на длительный срок.
Тел.: 8 9682831500.

РЕМОНТ
холодильников и стиральных машин (автомат) на дому с гарантией.
Реклама
Тел.: 8 9033725077.

30 июня исполняется год, как перестало биться сердце нашего любимого и дорогого мужа, папы **ПОДДУБНОГО Сергея Николаевича.** Не слышно голоса родного, Не видно добрых, милых глаз. Зачем судьба была жестока? Как рано ты ушел от нас! Великой скорби не измерить, Слезами горю не помочь, Тебя нет с нами, но на веки



В сердцах ты наших не умрешь. Никто не смог тебя спасти, Ушел из жизни слишком рано, Но светлый образ твой родной, Мы будем помнить постоянно. Вспомним нашего дорогого человека добрыми словами и светлой памятью.
Жена, дети.
п. Победа.

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», контактный телефон 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, образуемых в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Александровского сельского поселения, земли АО "Александровское", кадастровый номер 34:02:000000:59.

Первый земельный участок площадью 1,4 га в 8,6 км севернее с. Александровка, граничит с земельными участками с кадастровыми номерами 34:02:000000:59, 34:02:030001:212. Второй земельный участок площадью 22,0 га в 2,3 км юго-западнее с. Александровка, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:59.

Третий земельный участок площадью 25,4 га в 6,0 км севернее с. Александровка, граничит с земельным участком с кадастровым

номером 34:02:000000:59.

Четвертый земельный участок площадью 2,0 га в 4,1 км северо-западнее с. Александровка, граничит с земельными участками с кадастровыми номерами 34:02:000000:59, 34:02:030001:210.

Заказчики работ: Кажимова Светлана Бахтыбаевна, Бондаренко Александр Николаевич.

Адрес: Волгоградская область, Быковский р-он, с. Александровка, ул. Советская, 3/1.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 9.00 до 16.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 10.08.2017 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: ул. Центральная, с. Александровка, Быковского района Волгоградской области.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

**врио главного редактора
М.М. ТУПИКОВА**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрации Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: МБУ "Быково-медиа" Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail: kommunar02@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.

Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 21.06.2017 г.

по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО "Николаевская межрайонная типография" (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 968 Тираж 2608